



Знакомство с Алтаем + Марсианские горы.

Лето

Продолжительность: 7 дней

Место начала / Завершения тура: Горно-Алтайск / Горно-Алтайск

Места показа: Россия, Республика Алтай, Алтайский край, Горно-Алтайск, Курортный субкластер Белокуриха 2, село Чемал, село Акташ

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

- Проживание на курорте Белокуриха в отеле «НЕО», "Гарант" или «Беловодье»
- Питание – завтраки,
- Гастроужин,
- Ужин (5 день)
- Размещение в путешествии Горного Алтая-туркомплексы в с. Акташ
- Экскурсионная программа с трансфером и гидом под ключ
 - Экскурсовод и информационное сопровождение 24/7

В стоимость тура не включено

- Проезд/перелет до ближайших авиа и ж/д
- Питание и развлечения вне программы
- Трансфер до курорта и обратно (организуем трансфер для наших гостей)
- Входы на туристские объекты (примерно 1500 р. с чел)

Описание тура

Самый популярный тур по Алтаю. Вкусно! Интересно! Разнообразно!

Просто шикарное путешествие особенно для тех, кто впервые на Алтае. Комфортное размещение в отелях, небольшие группы (до 18 чел).

Комфортное размещение (все удобства в номере) на курорте Белокуриха (4 ночи) и в глубоком Горном Алтае (2 ночи).

При бронировании специалист поможет определиться с выбором отеля.

Программа тура

День 1. Встреча гостей и вкусный гасгужин

День заезда. В этот день мы встречаем наших гостей, организуем трансфер до курорта Белокуриха тем, кому он необходим. Размещаемся в отеле в выбранной категории. Дадим время на обед и отдых.

После обеда, примерно в 16.00 отправляемся на первую экскурсию в Алтайское холмогорье . Вас встретят очень гостеприимно и расскажут о своем благом деле- научное сообщество Томска разработало уникальнейшие способы переработки растений.

А за душевной беседой продегустируем уникальные вкусные и полезные блюда, попробуем наливочки .. все из местного! Вернемся в отель примерно в 20.00

День 2. Знакомство с курортом Белокуриха

На второй день запланирована ознакомительная экскурсия по курорту Белокуриха, на которой Вы узнаете об истории курорта, его инфраструктуре и интересных местах для самостоятельного осмотра. Также будет возможность набрать целебной воды из источников. Далее следует поездка на Горную Белокуриху - новый строящийся курорт, на месте, где еще в начале «двухтысячных» стояла скала, сегодня – один из самых красивых перевалов в Сибирском округе. Мы преодолеем 12 серпантинных витков и 62 угла поворота. Для удобства и безопасности водителей и пассажиров оборудованы четыре «кармана» и три смотровые площадки, с которых открываются виды на серпантин. Наверху гости посетят арт-объекты, музей “Андреевская слобода” и городской музей.

Продолжительность экскурсии 4,5 часа.

День 3. Знаменитый остров Патмос, Долина реки Катунь, Камышлинский "хрустальный"

Этот день будет очень насыщенным и полным впечатлений. После завтрака вы отправитесь на обзорную экскурсию по Горному Алтаю. Эта экскурсия рассчитана на целый день и будет включать в себя множество интересных мест. Вы проедете около 380 километров и увидите много красивых мест.

Сначала вы прокатитесь на моторафтах через реку Катунь до другого берега, где находится Камышлинский водопад. Рядом с водопадом есть кроличья ферма, где можно покормить пушистых кроликов. Прогулка на моторафте станет отличным развлечением и подарит массу положительных эмоций.

Затем в селе Чемал вы посетите уникальный остров Патмос. Это храм, расположенный на острове посреди реки Катунь. Чтобы добраться до него, вам придется пройти по подвесному мосту. Уже на мосту вы сможете увидеть лик Божьей матери с ребенком, который высечен прямо в скале. Этот образ был явлен настоятельнице местного женского скита, и было решено воссоздать его на том же месте. Затем вы пройдете вдоль берега Катунь по так называемой “козьей тропе”, откуда открываются великолепные виды на окружающие пейзажи.

Экскурсия на весь день

День 4. Идем в горы на природу!

Этот день будет посвящен небольшой, но очень интересной экскурсии по местам силы Белокурихи. Она является одной из самых популярных среди туристов. Вы познакомитесь с сакральными местами, которые обладают особой энергетикой и силой. Многие гости курорта отмечают, что чувствуют эту энергию в этих местах.

Экскурсия начинается с подъема на проходимой технике в горы, где вы сможете насладиться прекрасными видами на предгорье. Затем вы доберетесь до скал "Четыре брата" - это скалы в тайге высотой около 10 метров, о которых существует множество интересных легенд, поднимемся на гору Круглая (801м.) откуда открываются удивительные панорамные виды. Считается, что эти природные объекты обладают особой энергетикой, и чтобы получить от них максимальную пользу, необходимо иметь правильную настрой и веру в их силу.

Экскурсия займет примерно 3,5 часа.

Этот день можно дополнить прогулками на лошадях, прогуляться по курорту.

День 5. Путешествие в глубокий Горный Алтай

В этот день мы с вами после завтрака отправляемся в очень интересное путешествие. Проедем по Чуйскому тракту, который входит в ТОП 10 красивейших дорог МИРА. Вы просто будете в восторге от меняющихся пейзажей: горы, реки, перевалы, тайга, степи (тут фотоаппарат нужно не выпускать из рук). Чуйский тракт - древнейший путь из Сибири в Азию. По мнению некоторых историков Чуйский тракт проходит по северному ответвлению Великого Шелкового пути. В российских источниках сведения о тракте прослеживаются во второй половине XVIII века. В наше время начинаясь от Новосибирска, заканчивается на границе с Монголией, протягивается на расстояние в 968 километров. Мы проедем примерно 400 км. В 2014 году журнал National Geographic включил Чуйский тракт в список десяти самых красивых автодорог мира. Проедем два горных перевала Семинский и Чике-Таманский. Будем выходить на этих красивых перевалах, останавливаться на местных рынках и в кафе на перекус. Удивительная природа восхитит каждого гостя и доставит удовольствие этот путь до туркомплекса. Слияние горных рек наблюдаем со смотровой площадки, которая считается священным местом у алтайцев. Доезжаем до нашей комфортной гостиницы ужинаем и отдыхаем.

Расстояние в этот день примерно 450 км. Но благодаря удивительным пейзажам и отличному качеству дороги- время пролетит незаметно.

День 6. Марсианские горы и Гейзерное озеро

Этот день внесет яркость! Именно яркость, т.к. поедем на цветные горы под названием Марс. Завтракаем и в путь. Продолжая путешествие по удивительному Чуйскому тракту удивимся белкам Северо-Чуйского хребта. Это очень красиво! Далее еще одно удивление - Марсианские горы - замечательно место для фотографов, для любителей геологии и для любителей красот. Эти необыкновенные по красоте холмы, будто кем-то разрисованы разными цветами. Это уникальное место в с. Кызыл-Чин, что с тюркского переводится как «красное ущелье». Каждый слой формировался в определенный период. От времени зависит какой цвет приобрела порода. Как говорят ученые, красно-коричневой слои сформировались более чем 300 млн. лет назад. И когда то здесь было древнее море. Исследование породы показали, что вода в нём была солёной!!! То есть, когда-то на Алтае была тёплое солёное море! После оледенения возникали пресные озера. Таким образом, почва долины перед ущельем Кызыл-Чина это глина древнего озера. К этому же периоду относятся и зеленые тона. Порода состоит из глины с примесью песчаника и известняка. Вам экскурсовод расскажет интересные факты, легенды. Это путешествие обычно завершаем пикником и делимся впечатлениями у костра. Вы увидите все местные достопримечательности Чуйского тракта и сделаете незабываемые снимки.

В пути примерно 170 км в этот день.

День 7. Возвращение по Чуйскому тракту.

Этот день также не менее насыщен. После завтрака экскурсия на Гейзерное озеро - пульсирующее озеро, которое является уникальным водоемом и не имеет аналогов на территории России. Вода в озере не замерзает круглый год, но и летом для купания оно не предназначено. Спуски к воде отсутствуют, а дно

покрывают глинистый ил и водоросли. Температура воды в Гейзеровом озере не поднимается выше +10 градусов даже в самую жаркую погоду. Озеро притягивает любителей фотографий, получаются отличные кадры. Когда мы любуемся, то можно рассмотреть разные рисунки(говорят озеро предсказывает, если правильно прочить то, что оно нарисовало). Затем познакомимся с Красными воротами – скалы поднимаются в небо на десятки метров, а дорога как будто прорезает их узкой лентой. Эти горные врата всегда притягивают к себе гостей Алтая. Фотографируемся и отправляемся опять через перевалы в обратный путь. Расстояние примерно 360 км.

Прибытие в г. Горно-Алтайск примерно к 18:00 .

Те, у кого вылет утром на следующий день , нужно попросить менеджера , чтобы сделали дополнительную бронь в отель г.Горно-Алтайска.

Варианты размещения

Беловодье

НЕО

Расул

Места сбора группы

Горно-Алтайск

аэропорт

Даты тура

Сентябрь 2024

30 сентября 2024 в 08:00 - 06.10.2024 от 0			
---	--	--	--

Октябрь 2024

07 октября 2024 в 08:00 - 13.10.2024 от 0	14 октября 2024 в 08:00 - 20.10.2024 от 0		
--	--	--	--